
 
 
 

    

    

             

    

 

 
č.  1/2012 

 
 
Společenská kronika     obodbí   1 - 6/2012 
            
Jubilea      :      Solař Karel, Fuchsová Marie, Baláž Bořivoj, Hirschová Vlasta, Pecherová Milada, Horváthová  
                          Gizela,  Sklenářová Irena, Horáková Jana, Domaniková Božena, Unzeitig Jan, Dostálová Alena,  
                          Bartošová Anežka, Štěpánová Agnes, Dostálová Jiřina, Šťastný Pavel, König František. 
                          Všem  jubilantům  přejeme do dalších  let  hodně  zdraví a  štěstí.  
 
                                      
Narození   :      Smyčka Filip.                                     
                          Rodičům  gratulujeme  k narození  syna. 
 
Úmrtí         :      Král Květoslav, Svoboda Jan, Doskočil Zdeněk. 
                          Našim  spoluobčanům  věnujeme  tichou  vzpomínku.   
 
 

Informace z obce  

 
Vážení spoluobčané, 

opět je za námi  další půlroční období, kdy  Vás  pravidelně  informujeme   
o činnostech obce za minulé období a rovněž o připravovaných aktivitách. 

Informace o dotacích 

Za nejdůležitější pozitivní zprávu pro naši obec považujeme získání tří dotací na projekty obce. 
Jak jsme Vás informovali v minulém občasníku, byla podána žádost o dotaci na Olomoucký kraj v oblasti 
programu obnovy venkova (POV), která již  byla  smluvně potvrzena a obec tak získala  500 tis. Kč na projekt 
„Opravené a bezpečné komunikace“. Celkové realizační náklady představují  částku  1 mil. Kč a obec se 
zavázala podílet částkou 50 %.  Obec  tak může zahájit plánované opravy komunikací za domem p. Linetové, na 
hřišti ke kuželně, u domu p. Poláka, u domu č.p.11, parkoviště u panelového domu č.7 a to včetně úpravy 
asfaltovým recyklátem. 
Další potvrzená dotace je  na  opravu cyklostezky, zejména  na  její odvodnění  z odkrytých drenáží ve výši  
87.000 Kč rovněž s podílem 50% účasti obce. 
Za nejvýznamnější  úspěch obce  můžeme považovat  získání  dotace ze Státního fondu životního prostředí na 
zateplení, výměnu oken a výměnu topného systému budovy základní a mateřské školy v celkové výši 3,1 mil .Kč.  
Smluvně ještě není dotace potvrzena, byla pouze zveřejněna  na webových stránkách SFŽP v seznamu 
úspěšných žadatelů.  
Přestože současné vytápění v budově školy a školky je pomocí dvou automatických kotlů na hnědé uhlí, bylo 
nám doporučeno  změnit  zdroj vytápění o jeden stupeň vyšší, tj. tepelné čerpadlo proto, abychom při 
vyhodnocování projektu dosáhli většího bodového hodnocení a tím přiznání dotace. Celkové náklady akce 
představují částku  4,l mil. Kč, z toho  dotace činí  3,1 mil. , tzn. že obec uhradí  1 mil. ze svého rozpočtu. 
Vzhledem ke skutečnosti, že nám dosud nebyly zaslány žádné instrukce o způsobu čerpání a vykazování 
poskytnutých prostředků , bylo rozhodnuto, že v letošním roce budou  provedeny veškeré administrativní práce 
spojené s touto akcí,  tj. zejména  výběrová řízení na veřejné zakázky související s  rekonstrukcí budovy.  
 
 



 
 
V zimním období  2012-2013 bude instalováno tepelné čerpadlo,  na jaře příštího roku bude  provedena stavební 
část prací, tj.  zateplení fasády a v průběhu školních prázdnin bude provedena výměna oken, dveří a dokončovací 
práce včetně opravy střechy, okapů, nátěrů.  Na začátku školního roku 2013/2014 tak budou mít naše děti školu 
v novém „kabátě“. 

Velice nás trápí malý počet dětí, které naši novou školu budou navštěvovat. Snažíme se udržet minimální stav ve 
třídě, ale ani to se nedaří. Obec se zavazuje při čerpání dotací provozovat školu minimálně 5 let, jinak je 
povinnost dotace v plné výši vrátit. Při novém rozdělování státních financí do rozpočtu obce  má počet žáků ve 
škole vliv na výši přidělování finančních prostředků. Opětovně vyzýváme rodiče, aby jejich děti navštěvovaly 
místní školu, žádné studie neprokázaly, že by v malotřídních školách byla nižší kvalita výuky než ve velkých 
školách. Rovněž je výhodou, že děti jsou v místě bydliště a neriskujete jejich bezpečnost při dopravě do 
vzdálených škol. Tento problém je záležitostí všech rodičů, protože pokud by se škola z hlediska počtu dětí 
neudržela, všechny děti budou dojíždět jinam a jen stěží by se škola v pozdější době znovu otevřela. 

Realizace oprav 

Z plánu oprav a údržby na rok 2012 bylo doposud realizováno nové osvětlení kuželny včetně  výměny stropních 
ventilátorů v částce 15 569 Kč, dále byla provedena nutná  oprava bytu č. 57/1 v bytovém domě. 
V neposlední řadě  byla provedena rekonstrukce kuchyně v kulturním domě v částce  105 536 Kč Důvodem byla 
především nevyhovující instalace elektrických rozvodů, které  při použití nových výkonnějších spotřebičů vypínaly 
jističe . Proto bylo přistoupeno k obnově elektrické instalace,  výměně osvětlení    a rovněž byla zhotovena nová 
kuchyňská linka, která byla dovybavena  novými spotřebiči a scházejícím kuchyňským nádobím.  Tuto 
rekonstrukci  zcela jistě přivítají nejen pořadatelé akcí v kulturním domě, ale i občané, kteří si pronajímají pro své 
soukromé akce kuchyň a další prostory.    
Občané obce si nepochybně všimli, že před závodem ŽDB byla provedena výsadba okrasných keřů a vzrostlých 
stromů.  Dále u Lípy tisíciletí bylo na doporučení zahradních projektantů provedeno vykácení  přerostlých smrků, 
které zastiňovaly lípu a ostatní výsadbu. Bylo provedeno odstranění pařezů vyrovnání terénu a osetí trávy.  Na 
tyto zahradnické práce bylo v rozpočtu vyčleněno celkem  50 tis. Kč. V podzimních měsících bude (po usazení 
zeminy)  ještě provedeno další osázení navrženým okrasným porostem. 
 
Dále bych se chtěl zmínit o zasílání anonymních dopisů. Vím, že  v obci je řada problémů v mezilidských  
sousedských vztazích, tak i různící se názory  na výstavbu některých objektů, případně kácení porostů. Každý má 
svůj názor  a svoji pravdu. Jedinou cestou konfliktní situace řešit je vzájemná komunikace, kdy hledáme optimální  
řešení. Pokud je však stížnost anonymní, nevíme koho oslovit a s kým jednat, abychom učinili potřebnou 
nápravu. 
 
Ing. Josef  Vyt řísal ,   starosta obce 
Ing. Lydie Musilová , za zastupitelstvo obce  
 
Výsledek hospoda ření za hlavní činnost  k  30. 4. 2012  v K č 
 

Náklady celkem  Výnosy celkem  Výsledek hospoda ření 
( účty t ř. 5 ) ( účty t ř. 6 ) (účet  493) 

      
1 464 631,97 1 837 628,96 372 996,99 

      
 
Výsledek hospoda ření dle rozpo čtu  k  30. 4. 2012  v  K č 

Financování  Příjmy celkem  Výdaje celkem   Přebytek rozpo čtu 
      (účet 231, 261) 

2 760 515,03 1 882 945,28 1 801 928,15 2 876 376,16 
        

 
 

stavební spo ření obce -stav ú čtu  (231 18)  v  K č 1 018 644,90 
 
Schválený rozpo čet roku 2012  v  K č 

Financování  Příjmy  Výdaje  
      

2 760 515,00 5 917 947,20 8 678 462,20 
      

Rozpo čet:     financování + příjmy = výdaje 

 
 
 
 
 



 
 
Poplatek za odpad   na rok 2012 činí 330 Kč na osobu  a vybírá se na Obecním úřadě v Kamenné v úřední dny 
pondělí a středa. Splatnost poplatku je 30.6.2012 dle Obecně závazné vyhlášky obce č. 1/2010. 
 
  

Příspěvky od organizací  a spolků v obci 
                                                                                             
 
                       TJ ŽD Kamenná – oddíl kopané  
 
                         Jarní  část  okresního  přeboru  začalo mužstvo  mužů  zásadně  oslabeno o  několik  dlouhodobě 
                         zraněných klíčových hráčů.  Na hostování  přišli  hráči Jakub Žváček z Dubicka a Jan Gogolka  z  
                         Oskavy.  Bohužel  kvalitu  mužstva  se  nepodařilo doplnit na úroveň z podzimní části.  Na mnohé 
zápasy jsme se scházeli jenom s  11-ti hráči, nebo někdy i pouze s 10-ti hráči.  Dokázali jsme vyhrát pouze jeden 
domácí zápas se Zábřehem. Ostatní zápasy jsme prohráli. Získali jsme pouze  3 body a tak hrozí sestup do nižší 
třídy.  Zbývá nám odehrát ještě 3 utkání. 
V červenci chceme uspořádat tradiční turnaj v malé kopané. 
Závěrem  bychom chtěli poděkovat všem fanouškům za dosavadní přízeň a věříme,  že v podzimní části budeme 
předvádět lepší výsledky a kvalitnější hru. 
   

 Za TJ ŽD Kamenná – oddíl kopané LOLEK Drahomír  
   

                    Šipka řský oddíl  

                           Náš  tým  Piráti  z  Kamenné   hrál  v  sezóně  2011 - 2012 pod  Unií  šipkařských  organizací 1.    
                           Šternberskou ligu,  ve které jsme skončili na výborném - 2. Místě !  Touto cestou chceme hlavně  
                           poděkovat obci Kamenná, TJ Kamenná, p.Šindelářovi a všem, kteří nám fandili a bez kterých by  
jsme nedosáhli tak skvělého výsledku. 
Věříme, že nám budete i nadále držet palce a přijdete nás podpořit na naše domácí zápasy do hospůdky v 
Kamenné. Více informací o nás zjistíte na našich webových stránkách www.piratizkamenne.estranky.cz nebo na 
Facebooku. 

                                                              Za Piráty z Kamenné MAREK Tomáš a HORÁK Martin 

Sbor dobrovolných hasi čů Kamenná  
 
V měsíci březnu 2012  jsme již tradičně pořádali Maškarní ples pro děti. S účastí dětí jsme byli spokojeni a 
budeme nadále tuto akci pořádat. Chtěl bych poděkovat hlavně všem sponzorům této akce. 
Náš sbor se zúčastnil okrskové soutěže, která se konala v Rohli dne 12. 5. 2012 a tím jsme splnili první kolo 
soutěží. 
29. 2. 2012 naše jednotka provedla čištění požární nádrže u pana Dvořáčka. Čištění proběhlo z důvodu 
opakovaného zanášení dna a tím zmenšení kapacity nádrže. 
Dne 19.3.2012 došlo k požáru suchého travního porostu za panelovým domem č.96. Obcí se linul celé dopoledne 
silný zápach kouře, občané stále podceňují zákeřnost ohně zejména při silném větru. Po zhodnocení situace  byl 
ve 12,05 vyhlášen místní ohlašovnou poplach hlavně ze cvičných důvodů, abychom se přesvědčili, že v případě 
ohrožení majetku nebo zdraví osob jsme schopni účinně zasáhnout. Na místo jsme dorazili v plné zbroji do 10 
minut. Ohnisko bylo zlikvidováno hasícími přístroji a lopatami. Během likvidace požáru byl nalezen ruční granát, 
což nás velice překvapilo a znepokojilo. Do příjezdu pyrotechniků byl prostor společně s policií uzavřen. Nález byl 
vyhodnocen jako ruční obranný granát pro cvičné účely, který se od bojového lišil pouze v tom, že zde nebyla 
rozbuška. Chtěl bych pod ěkovat ob čanům obce, kte ří byli u této události a zamezili v ětšímu rozší ření 
požáru.  
Dále jsme provedli úklid komunikace před bytovkou č. 11 po znečištění  
vozovky od krve z následku pádu občana. 
V letošním roce bychom chtěli vyřešit vodní zdroj u tzv. „ lesáckých  
domků“, tak uvidíme jestli se nám podaří,  najít řešení a získat finanční  
prostředky. 
 
Ohlašovna požáru ŽDB      Pevná  linka    583 361 200                            
     Mobil               721 532 858 
Obec  pracovní dny             Pevná linka     583 233 672 
                                                                                                                           
 

 
  Za SDH Kamenná  DOPITA Jaromír 

 

 

 
 



 
Základní a mate řská škola Kamenná  
 
Je konec května. Školní rok vrcholí. Blíží se ten den, kdy školáci obdrží vysvědčení a na dva měsíce si odpočinou 
od školních povinností. Ještě však žáky před prázdninami čeká prověřování jejich znalostí. Ten, kdo chodil do 
školy, ví, co to znamená. 
Na druhé straně se žáci naší školy mohou těšit na plánovanou školu v přírodě. Letos proběhne v termínu od 11. 
6. do 15. 6. 2012 v Pustých  Žibřidovicích u Jindřichova. 
V penzionu Later jsme byli už dvakrát a byli jsme vždy spokojeni. V pěkném a příjemném prostředí penzionu se 
budeme nejen učit, ale i sportovat, soutěžit a hrát různé hry. Velikou výhodou je, že budeme moci využívat opět 
krytý bazén a tělocvičnu. 
 
Protože se nám osvědčilo mít každoročně školu v přírodě tématicky zaměřenou, proto i letos máme pro ŠVP 
vybrané téma. - Cesta do vesmíru.  
V posledním školním týdnu se žáci už příliš neučí, probíhají třídnické práce. Odevzdávají se učebnice, uklízí se 
pomůcky, třídy apod. V uvedeném týdnu si budeme v přírodě vařit polévku. Plánujeme i pro žáky ve spolupráci s 
panem Horským střelbu ze vzduchovky. Vyhodnotíme si také soutěže ve sběru papíru, plast. vršků a baterií. 
Všichni sběrači obdrží drobnou cenu za svou snahu. A ti nejlepší navíc ještě medaili a diplom. V pátek 29.6. 
budou rozdána vysvědčení. Za pěkného počasí na Bradle! 
                                   
Provoz mateřské školy a školní jídelny v období  červenec – srpen 2012 
 
Červenec: MŠ, ŠJ – provoz uzavřen 
Srpen: ŠJ  - provoz od 6. 8. 2012 
           MŠ - provoz od 20. 8. 2012 
 
 
Informace k novému školnímu rok 2012/2013 
 
Slavnostní zahájení  nového školního roku 2012/2013 proběhne v pondělí 3. září 2012 v 9 hodin v prostorách ZŠ.                                                  
 
Aktuální  informace o dění v MŠ a ZŠ Kamenná naleznete na internetových stránkách školy  www.zs-kamenna.cz 
 

                                                                 Mgr. M. SCHULZOVÁ, ředitelka ZŠ a MŠ Kamenná       
                                                                            

Český červený k říž Kamenná    

11.5.2012 proběhla Humanitární sbírka ošacení  pro Diakonii Broumov. Bylo nasbíráno celkem 35 pytlů 
s ošacením.  
31.5.2012 jsme uspořádali pro důchodce „Setkání senior ů“ . Setkání se zúčastnilo 28 občanů, což nás velice 
potěšilo. Další setkání budeme pořádat vždy poslední čtvrtek v m ěsíci, v kulturním dom ě od 16 – 18 hodin . 
Věříme, že se podaří, abychom se každý měsíc sešli a čekáme na Vaše náměty, jakým způsobem naše setkání 
realizovat a zlepšovat. 
17.6.2012 zveme všechny příznivce na společný koncert  smíšeného pěveckého sboru „Carmen“  ze Zábřeha a 
Základní um ělecké školy P řerov , který se uskuteční v Rohelském kostele od 14,00 hodin. 
14.7.2012 máme připraven pro děti již tradiční „Pohádkový les“ . Po absolvování trasy budou na hřišti probíhat 
různé ukázky zájmové činnosti hasičů, zdravotníků, policie a kynologů. Nebude chybět ani diskotéka pro děti a 
večer táborák s opékáním. 

Za ČČK Kamenná HORÁKOVÁ Jana a NESPĚŠNÁ Marie 
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